



## 艺术报道：Franklin 高中 10 年级学生赢得波特兰爵士音乐节海报竞赛

Franklin 高中 10 年级学生 Sophia Nguyen 赢得了年度 PDX 爵士音乐节海报竞赛，她的作品将被用于 2020 年音乐节的宣传材料。

Nguyen 和来自波特兰地区的其他学生被要求创作一个 12 英寸的方形艺术品，用于重现一个专辑的封面。与往年不同，获奖者提交的作品被用作当年的宣传海报，今年的 PDX 爵士音乐节将着眼于 2020 年，以便有更多时间在比赛的其它地方展示 Sophia 的作品。

该竞赛是[学校爵士乐](#)项目的一部分，该项目向波特兰地区的学生介绍美国音乐形式。

去年，Edith Crever—当时 Ockley Green 中学的七年级学生[赢得了海报竞赛](#)。

**波特兰之心（HEART of Portland）准备就绪：**2019 年版本的 PPS 年度艺术展将于 4 月 16 日星期二开始，并将在波特兰艺术博物馆举行招待会。招待会为期两周的展览和表演拉开帷幕，这包括展出学生的 150 件视觉艺术作品，以及来自每个集群学校的表演艺术节目。

这是第五届波特兰之心艺术展，它展示 PPS 各种各样的视觉和表演艺术，其通过[艺术教育](#)和[获取所得税](#)（也称为波特兰艺术税）的资助而成为了可能。

**日经中心的 Grant 学生：**Grant 高中数字媒体项目的学生将在[俄勒冈州日经中心](#)（121 NW 2<sup>nd</sup> Ave.）进行为期两个月的展览，以展示来自波特兰日本美国团体的重新设计的标识，该中心是波特兰日本美国历史博物馆。学生们更新了波特兰日本城企业、运动队和其它组织的徽标。

为了开始此展览，该中心将于 3 月 7 日下午 3-6 点举行第一个星期四招待会，然后在 3 月 9 日星期六下午 3: 30-5 举行俄勒冈州日经资助之友和 Grant 家庭成员的招待会。参观者可以在 5 月 5 日之前参观该展览。